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KẾ HOẠCH
Tuyên truyền cải cách hành chính năm 2022

[bookmark: _GoBack]Căn cứ Kế hoạch số 182/KH- UBND ngày 28/12/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh Sóc Trăng về việc thực hiện cải cách hành chính (CCHC) năm 2021;
Căn cứ Kế hoạch số 21/KH- UBND ngày 18/02/2022 của Ủy ban nhân dân tỉnh Sóc Trăng về tuyên truyền cải cách hành chính tỉnh Sóc Trăng năm 2022;
Thực hiện Kế hoạch số 08/KH-PL ngày 08/02/2022 của Trường Bổ túc Văn hóa Pali Trung cấp Nam Bộ về việc thực hiện cải cách hành chính năm 2022.
Căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ được giao và tình hình thực tế, Trường Bổ túc Văn hóa Pali Trung cấp Nam Bộ xây dựng kế hoạch tuyên truyền cải cách hành chính năm 2022, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Nâng cao nhận thức của cán bộ, công chức, viên chức, về ý nghĩa, mục tiêu, sự cần thiết, tầm quan trọng của việc thực hiện công tác cải cách hành chính. Tạo sự chuyển biến tích cực trong công tác cải cách hành chính, nhất là cải cách thủ tục hành chính, chất lượng soạn thảo các văn bản quy phạm pháp luật và các văn bản hành chính khác phục vụ công tác chỉ đạo và điều hành.
- Đẩy mạnh nền hành chính dân chủ, trong sạch, vững mạnh từng bước hiện đại trong ngành giáo dục; xây dựng đội ngũ công chức, viên chức có đủ phẩm chất và năng lực; các phòng, ban, tổ chuyên môn và đoàn thể trong nhà trường điều hành có hiệu lực, hoạt động có hiệu quả, đáp ứng ngày càng tốt hơn yêu cầu phát triển của nhà trường và trong ngành giáo dục.
2. Yêu cầu
- Tuyên truyền đầy đủ các nội dung và kết quả thực hiện theo Kế hoạch cải cách hành chính năm 2022 của UBND tỉnh và của nhà trường.
- Thực hiện công tác tuyên truyền sâu rộng, có hiệu quả trong cán bộ, công chức, viên chức nhằm đáp ứng kịp thời, đầy đủ nhu cầu của cán bộ, công chức, viên chức trong việc nắm bắt, tìm hiểu thông tin về công tác cải cách hành chính nhà nước, nhất là cải cách thủ tục hành chính.
- Phổ biến, tuyên truyền kịp thời, đầy đủ, thường xuyên, liên tục, rộng khăp, phù hợp với yêu cầu, đặc điểm và nhiệm vụ của nhà trường.
- Tăng cường lực lượng tham gia công tác tuyên truyền; đổi mới nội dung và hình thức tuyên truyền; kết hợp công tác tuyên truyền về cải cách hành chính lồng ghép với việc phổ biến, tuyên truyền; giáo dục về các chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước; hình thức tuyên truyền truyền thông với ứng dụng công nghệ thông tin nhằm mang lại hiệu quả cao.
 Các đơn vị nhà trường và cá nhân tham gia công tác tuyên truyền cần nghiêm túc chấp hành kế hoạch đề ra, đồng thời nghiên cứu vận dụng một cách sáng tạo vào cơ quan, đơn vị.
II. ĐỐI TƯỢNG, PHẠM VI TUYÊN TRUYỀN
1. Đối tượng: Toàn thể cán bộ, đảng viên, viên chức và học viên trong nhà trường.
2. Phạm vị: Kế hoạch cải cách hành chính nhà nước năm 2022; Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2021 – 2030 và các nội dung khác về cải cách hành chính theo chỉ đạo của Ủy ban nhân dân tỉnh và Sở Nội vụ.
III. NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC TUYÊN TRUYỀN
1. Nội dung tuyên truyền
- Tuyên truyền tầm quan trọng, ý nghĩa, mục tiêu và tác động của CCHC đến phát triển kinh tế - xã hội của cả nước nói chung, tỉnh Sóc Trăng nói riêng; những quan điểm, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về CCHC trong thời kỳ CNH-HĐH đất nước.
- Tuyên truyền nâng cao chỉ số cải cách hành chính (PAR index), chỉ số PCI, ICT năm 2021 của tỉnh.
- Vai trò, trách nhiệm của thủ trưởng đơn vị trong chỉ đạo thực hiện công tác cải cách hành chính.
- Các quy định về quyền, nghĩa vụ, trách nhiệm, đạo đức của viên chức trong thực thi công vụ, gắn với kỷ luật, kỷ cương nhất là trong giải quyết các công việc liên quan đến người dân; quy tắc ứng xử, văn hóa giao tiếp, tác phong, thái độ phục vụ nhân dân của viên chức chức.
- Tuyên truyền những gương điển hình tiên tiến, các sáng kiến; mô hình thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông, việc ứng dụng công nghệ thông tin vào hoạt động cải cách hành chính. Đồng thời, thông tin kịp thời các phản ánh kiến nghị của người dân, tổ chức, doanh nghiệp về các quy định hành chính, thủ tục hành chính.
- Tuyên truyền nội dung văn hóa công vụ cho cán bộ, công chức, viên chức và người lao động theo Đề án Văn hóa Công vụ được Thủ tướng Chính phủ phê duyệt tại Quyết định số 1847/QĐ-TTg ngày 27/12/2018.
2. Hình thức tuyên truyền
- Tuyên truyền trên website của nhà trường, tuyên truyền miệng qua các hội thi (của đoàn thanh niên), hội thảo, hội nghị, bản tin phát thanh học đường của Đoàn thanh niên.

- Quán triệt nội dung, kế hoạch thực hiện, nhiệm vụ cải cách hành chính của tỉnh, của nhà trường cho toàn thể CBVC và học viên thông qua các cuộc hội họp, sinh hoạt đầu tuần (chào cờ) và các cuộc họp hội đồng sư phạm, sinh hoạt của chi bộ, các phòng, các tổ chuyên môn và đoàn thể.
- Thông qua niêm yết công khai các thủ tục hành chính tại đơn vị;
- Viết tin, bài đề nghị đăng tin tại Trang Cải cách hành chính tỉnh.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Căn cứ nội dung Kế hoạch tuyên truyền CCHC năm 2022, các phòng, tổ chuyên môn, các bộ phận chủ động triển khai tổ chức thực hiện gắn với chức năng nhiệm vụ được giao.
2. Giao cho Phòng TC - HC - QT chủ trì tham mưu, theo dõi, tổng hợp kết quả triển khai thực hiện các nội dung trong kế hoạch; báo cáo kết quả định kỳ theo quy định./.
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